Пылесос Deerma DEM-BY200 моющий для мебели
Моющий пылесос обладает системой очистки, которая обеспечивает очищение с помощью воды глубоких слоев ткани и быструю сушку ковров, диванов или штор. Не требуется разборки мебели разборки и стирки чехлов/штор. Чистота дома - просто и удобно!
ТЕХНОЛОГИЯ
Очистка горячей водой при температуре около 50° позволяет удалять стойкие въевшиеся пятна. Мощная струя воды под давлением вымывает грязь из глубоких слоев ткани. А мощная сила всасывания очищает поверхность и позволяет ей быстро высохнуть.
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ
Комбинация очищения горячей водой и сильной силы всасывания позволяет избавляться от стойких пятен без лишних усилий. Прибор распыляет горячую воду под давлением, очищает ткань с помощью механического воздействия щеткой и эффективно всасывает грязную воду для быстрого высыхания.
Для нагрева воды используется тепловая система РТС. Встроенный датчик температуры NTC автоматически определяет температуру воды для стабильного циркулирующего нагрева и эффективного растворения грязи.
ЭФФЕКТИВНАЯ ОЧИСТКА
Распыление воды под давлением в 1 бар позволяет очищать загрязнения в глубоких слоях ткани. Щетка с высокой плотностью щетинок позволяет очищать грязь из зазоров между волокнами ткани.
ОБЕЗВОЖИВАНИЕ
Ураганное всасывание подходит как для влажной, так и для сухой уборки. Система собирает частицы пыли и в то е время эффективно вытягивает воду, оставшуюся в ткани после распыления воды. Поддерживает 2 скорости работы - 8 кПа и 11.5 кПа.
БАКИ ДЛЯ ВОДЫ
Пылесос обладает 2 резервуарами для воды 1,4 и 1,6 л. Один предназначен для чистой воды, в другой сливается вода после уборки. Разделение потоков воды предотвращает вторичное загрязнение и обратный отток.
УДОБНОЕ ПЕРЕМЕЩЕНИЕ
Шасси с универсальным колесом на 360° позволяет без труда перемещать пылесос по всему дому. Устройство двигается мягко и тихо, не царапая напольное покрытие. Шнур питания имеет длину 5 метров.
Характеристики
· Тип:обычный 
· Вид пылесборника:контейнер 
· Тип уборки:сухая, влажная 
· Объем пылесборника:3 л 
· Фильтр тонкой чистки:н.д. 
· Тип питания:от сети 
· Тип аккумулятора:н.д. 
· Емкость аккумулятора:н.д. мАч 
· Время работы от аккумулятора:н.д. мин. 
· Время зарядки:н.д. мин. 
· Мощность:850 Вт 
· Регулятор мощности:на корпусе 
· Уровень шума:н.д. дБ 
· Длина сетевого шнура:5 м 
· Цвет:синий 
· Размеры:39.6x36.7x47.8 см 
· Вес:5.6 кг 
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